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２０２２年度第１回白井市との連絡調整会議・議事録 
 

 第 1 回白井市との連絡調整会議を下記のとおり開催し、議事等に係る質疑等は以下のと

おりでした。 

 なお、開催に当たり、駒村代表理事及び金井産業振興課長のあいさつがあり、その後の

出席者の紹介は、添付の名簿の通りとした。 

 

記 

 

１ 名 称 ２０２２年度第１白井市との連絡調整会議 

２ 開催日 ２０２２年１１月２２日（火）１５:００～ 

３ 場 所 白井市公民センター・２Ｆレクホール 

４ 出席者  

  当協議会 駒村代表理事、宇津野副代表理事、尾籠副代表理事、藤本副代表理事、 

栗原監事、畠山監事、倉持船橋労基協白井支部長、秋山理事、人見理事、 

木村理事、阿部理事、篠原理事、坂本理事、太田理事、奥村理事、 

三輪理事、 

中石幹事（第１B）、岩崎副幹事（第２B）、三田副幹事（第４B）、 

矢口幹事、塚本副幹事（第６B） 

染谷事務局長、梅本事務局員、塚原事務局員 

  白井市 産業振興課：金井課長、富澤主査、綿崎主任主事  

都市計画課：冨澤主査、樋野主任主事 

建築宅地課：八木主査 

市民活動支援課：二瓶主査 

 道路課：武藤副主幹、山崎主任技師 

 上下水道課：飯田主査 

 環境課：新山係長 

 

５ 議 事 

今回は、当協議会主催であるため、議長は、駒村代表理事が務めた。 

要望に対する回答の説明は、各担当課職員から回答書に沿って、時間経過を含めて行

われ、その後の質疑にあっては、当協議会の各理事等からの質問に対し、それぞれの所

管の担当課職員から回答がなされた。 

 

（１）要望書に対する回答及び取り組み事項について 

   要望事項に対する回答を受けて、下記の要望・質疑等が出された。 

 《主な要望・質疑等》 

 ①道路関係、公共交通関係 

  ・工業団地の活性化のために、大型車の交通規制の解除を含め、アクセスの改善が必

要である。特に通勤しやすい環境を整えてほしい。 

  ・工業団地内のほか、河原子街道や工業団地アクセス道路等の雑草や木の枝の除去を

定期的にして、通行の安全確保や環境の改善などに取り組んでほしい。 

  ・現在、富塚交差点や白井交差点は、交通渋滞が起きており、アクセス道路の整備後

ではなく並行して交差点改良も進めていただき、複数の交通網としての整備をして

いただきたい。 

  ・アクセス道路の整備完了時期が不明となっていて、何時になるかわからない状況で
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は、富塚交差点等の改良を早期に進めてほしい。 

  ・アクセス道路の未買収箇所について、収用等の法的手段を使って早期に解決できな

いのか。 

  ・人材確保の最大の要因は、通勤アクセス、路線バスなどの交通手段がないこととな

っているため、バスの拡充や道路網の整備を早期に進めてほしい。 

  ・高校生の就業を見込んでいたが、通勤手段がないためキャンセルとなるなど、大き

な損失が生じているので、交通網の整備、通勤環境を整えていただきたい。 

  ・第２工業団地へのバスの乗り入れがないため、２～３キロ歩かざるを得ない、状況

であり、夜間などは防犯上も危険を感じているので、バスの延伸をお願いしたい。 

 ②交通規制関係  

・交通の安全を高めるために主要な交差点には信号機の早期増設を望む。 

  ・河原子街道の大型車通行規制については、工業団地ができたときからの懸案であっ

たが、未だに解決していない状況である。解決に向けてみんなで理解し合いより良

い方策を議論して様々な手法を出し合うことで、進めるべきである。 

 ③都市基盤の整備関係 

  ・工業団地の道路水道などの基盤整備ができていないことで、工業団地の価値が低下

しているとともに、企業進出などに影響があるので、計画的な整備を早期に進める

べきである。 

 ④雨水排水関係 

  ・㈱山陽精機地先の道路側溝が大雨の際あふれ、道路が冠水し被害が生じているので、

改善をしてほしい。 

 ⑤管理棟設置関係 

  ・市街化調整区域における管理棟等の設置について、防犯や安全管理面、従業員の健

康管理面から必要となっていることから可能となるよう手法等のご教示・指導をお

願いしたい。 

 ⑥水道関係 

  ・水道組合の施設や設備の老朽化が進んでいるため、市営水道との調整が今後必要と

なるが、その際はご支援をお願いしたい。 

 

（２）その他（以下について、説明がある。） 

  ・産業振興課から 

   原油価格・物価高騰対策支援金制度について 

 

 

以上 


